
Clase Nº 12 

Objetivo: Resolver problemas 

que involucran el uso de 

porcentaje 



                                  Tarea  

Resuelve en tu cuaderno los siguientes problemas 

1. De los 684 lanzamientos que realizó Alberto, falló 

513. ¿Qué porcentaje de lanzamientos fallidos tiene 

Alberto? 



2. El 18% de los árboles del jardín de la plaza mayor 

son almendros y el resto son naranjos. Si en la plaza 

45 almendros, ¿cuánto árboles hay en total en la 

plaza? 







Gracias por 

participar de esta 

clase 


